

## 新郑播报 | 政务

# 心有所畏 言有所戒 行有所止

## 郑州市委第三巡察组向新郑市反馈巡察情况

12月25日,郑州市委第三巡察组巡察新郑市工作情况反馈会议召开。会议主要听取巡察新郑市工作情况反馈,进一步提升认识,细化问题,明确任务,强化措施,确保整改到位、取得实效,把整改落实转化成改进作风、推动工作、加快发展的实际行动,持续提升全市各项工作水平。

会上,郑州市委第三巡察组组长李斌代表郑州市委巡察组反馈了巡察情况,既肯定了新郑市委领导班子及新郑市近年来在党风廉政建设、落实中央八项规定反对“四风”、加强干部队伍建设等方面做的工作,又严肃指

出了存在的突出问题。

新郑市委书记王广国表示,一要深化思想认识,切实抓好整改落实。对照郑州市委巡察组反馈的意见,制订整改方案,开展专题研究,主动对号入座,确保件件有回应、事事有落实,形成“可检查、可量化、可实录”的整改成果。二要夯实“两个责任”,深入推进反腐倡廉。围绕“两个责任”落实,深入开展自查自纠。进一步建立各级党组织主体责任、党组织书记第一责任、班子成员“一岗双责”的任务清单,抓好干部廉政教育,完善拒腐防变教育长效机制、反腐倡廉制度体系、权力运

行监控机制。三要聚焦“四风”问题,持续抓好作风建设,持续抓好作风建设的监督检查,构建统分结合、职责明确的大督查格局,对群众关注的热点、难点问题专项治理,持续加大案件查办力度。四要突出队伍建设,选好用好管好干部,把干部管理监督摆在更加重要的位置,用严的标准要求干部、严的措施管理干部、严的纪律约束干部,突出对“一把手”的监督,突出对关键岗位领导干部的监督,突出对班子换届、干部调整等重要节点的监督,使干部心有所畏、言有所戒、行有所止。

记者 杨宜锦

### 新郑表彰第三次全国经济普查先进集体和个人

近日,新郑市召开2015年统计年报暨第三次全国经济普查总结表彰工作会议,18个单位和77名工作人员分别被授予“新郑市第三次全国经济普查先进集体”和“新郑市第三次全国经济普查先进个人”荣誉称号。

据了解,自新郑市第三次全国经济普查工作开展以来,全市700多名普查工作人员深入368个普查小区,对全市范围内所有的法人单位、产业活动单位及个体户进行了全面普查。通过普查,基本摸清了新郑市第二产业和第三产业的发展规模及布局,查实了服务业、战略性新兴产业、文化产业和小微企业的发展状况,将为新郑市全面评价“十二五”规划执行情况和科学制定“十三五”发展规划提供基础依据。记者 杨宜锦

### 新港产业集聚区发展势头强劲

今年以来,新港产业集聚区紧紧围绕“一个载体、三个体系”的思路和“四集一转”的总体发展要求,不断完善基础及配套服务实施,大力推进招商引资、项目建设,集聚区呈现快速发展态势。

投资18亿元的河南冠超食品工业园项目是新港产业集聚区引入的超亿元项目之一。工业园建成后,可实现年均销售收入85亿元,创利税6亿元,并创造20000个以上的就业岗位。而作为本土老牌企业,遂成药业股份有限公司紧紧依托新港产业集聚区,把原人民路公司和新新药用包装有限公司进行整体搬迁扩建。新厂位于庆安路,项目建成后,可实现年均销售收入20亿元,利税1.8亿元。

与此同时,新港产业集聚区还围绕现代食品、生物医药主导产业,瞄准央企、行业百强企业还没有在河南布局基地的国内外知名企业施行重点招商。今年正式签约投资8亿元的上海鸿元控股集团新地电商物流产业园、投资6亿元的腾翔物流等5个超亿元项目,签订框架协议项目2个。

除有灵活多变的招商政策外,新港产业集聚区还不断强化“硬件”招商,今年共完成投资3.2亿元,对道路、供电、供水、污水处理等基础设施进行全面建设升级。记者 杨宜锦

### 孟庄镇依托网格化管理 排查农民工工资支付情况

为做好“双节”期间农民工工资支付工作,切实保障劳动者合法权益,确保辖区内“利民生保稳定”大局,新郑市孟庄镇依托网格化管理开展农民工工资支付情况大排查工作。

高度重视,严密组织。镇劳保所牵头,网管办、信访办等部门配合,以村为单位分别建立排查台账,各网格三级网格长深入辖区具体开展排查,确保此次排查工作扎实、细致。

全面摸排,重点筛查。围绕农民工工资支付排查任务,充分发挥网格长队伍作用,依托信息平台,通过下村入户掌握真实情况,并将排查结果及时归纳分类,建立专项台账,做到应发现尽发现、应上报尽上报。同时,特别对辖区内在建工地、企业等的农民工工资支付情况进行重点排查,确保排查工作深入、全面、不留死角。

逐级上报,以查促管。真正把此次农民工工资支付情况排查作为强化干部履职、检查工作效能的重要任务抓实抓好。各网格的排查结果以管区为单位每周进行统计、汇总、上报,做到逐级负责、上下衔接。对在排查中发现的水榭华城项目等存在农民工工资支付不及时情况的,镇劳保所工作人员联合项目所属网格二、三级网格长及时介入,加强与项目负责人的协调沟通,确保农民工工资及早兑付到位。

# 新郑市委统战工作会议召开

## 努力开创统战工作新局面

12月24日,新郑市委统战工作会议召开。会上,新郑市委副书记、市长刘建武强调,要深入贯彻中央、省委、郑州市委统战工作会议精神,高度重视,提升认识,突出重点,扎实推进,加强领导,协调配合,努力开创我市统战工作新局面。

新郑市委常委、统战部部长秦彩霞

传达了统战工作会议精神,并代表新郑市委对《中共新郑市委关于加强新形势下统一战线工作的实施意见》作了说明。

就如何做好当前和今后的统战工作,刘建武作重要讲话。他要求,要高度重视、提升认识,深刻领会做好新形势下统战工作的重大意义;深刻认识做好统战工作的重要性和必要性,突出抓

好三大主体工作,把一切可以团结的力量团结起来,把一切可以调动的积极因素调动起来;深刻认识加强和改进统战工作的紧迫性,真正做到在思想上重视,精力上倾斜,措施上到位。要突出重点、扎实推进,紧紧围绕“四个全面”战略布局。在具体推进中,要突出抓好各个方面的工作。记者 杨宜锦

# 新郑市实施惠民政策推进无线数字电视覆盖工程

## 10万户居民看上高清数字电视

12月23日,记者从新郑市无线数字电视覆盖工程推进现场会上了解到,新郑市新推出“百元入户、政府补贴”惠民政策,此举将使新郑市边远地区、山区、部分农村地区近10万户居民看到高清数字电视。

据了解,今年以来新郑市按照“百元入户、政府补贴”的政策,首先在梨河镇部分村庄800多户居民家中安装了无线数字电视机顶盒,让农民看上了高清数字电视。“百元入户、政府补贴”的优惠政策规

定,凡在新郑市居住的新郑籍用户,在有线电视网络没有覆盖到的区域,均可以申请办理入户手续,每个安装户只需支付100元,就可以安装机顶盒一套。

记者 杨宜锦

# 以人为本 树立服务型执法理念

## 新郑省级服务型执法示范点创建工作获好评

近日,河南省法制办译审备案处处长武宝山、郑州市法制办副主任牛承志一行6人来到新郑市城市管理行政执法局,考核验收省级服务型执法示范点创建工作,新郑市人大常委会副主任郭明熙、副市长关民安等市委、市政府领导陪同考核验收。

省市各级领导首先检阅了执法队员队列训练和执法装备的展示,随后进行座谈,并听取新郑市城市管理行政执

法局常务副局长田平安关于开展服务型行政执法具体工作的汇报。考核验收组对新郑市城市管理行政执法局服务型行政执法工作给予了充分肯定。

据悉,新郑市城市管理行政执法局始终以人为本,把服务型执法理念贯穿城市管理全部工作,不断创新城市管理新思路、新模式、新经验。针对占道经营现象,采取疏堵结合,兼顾市容秩序、交通秩序、市民需求、摊贩经营四者的

关系,合理设置了19个瓜果蔬菜疏导点、两个便民服务店和1个夜市摊群,引导流动摊贩进疏导点规范经营,优化摊贩经营和市民出行环境;制作并发放《新郑市民行为守则》进行舆论引导,用文明公约“四字歌”、倡导行为“十要十不要”、禁止行为“二十禁”等群众喜闻乐见的形式,提升市民公德意识和文明素养。

通讯员 岳浪

# 新郑市政府网站 荣获“中国政务网站领先奖”

日前,中国信息化研究与促进网发布《2015年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评估结果通报》,新郑市政府网站获得2015年度“中国政务网站领先奖”,位于全国区县级政府门户网站第5名。

据悉,本次评估是中国信息化研究与促进网联合太昊国际互联网评级、国衡智慧联盟、中国日报网、中国高新技术产业导报社等权威机构于今年5月

启动,以推动“互联网党务政务、大数据智慧政府”为主题,依据“分类指导、创新引领”的工作思路,以建设公开、透明、智慧、服务、亲民、实用的政务平台为目标,结合各类平台实际运营状况,通过软件测评、在线申报、问卷调查、单位自荐、专家推荐、综合评估等六大类方法进行评估的。

2015年以来,“黄帝故里 中国新郑”政府网站牢固树立政府网站为民

服务、为社会服务、为地方经济发展服务的理念,紧紧围绕政府信息公开、办事服务和互动交流三大核心功能,进一步优化网站页面结构,不断提升服务功能,强化办事服务内容保障,实现了网站服务水平的总体提升。2015年网站日均访问量达1.5万次,累计访问量超过450万次,日均发布信息360条。

通讯员 朱少奇 秦龙